



ASIA Hot News

2012-07-03   

馬來亞大學99位學生到亞洲大學暑期研修！---

馬來西亞頂尖大學馬來亞大學99位學生，暑期到亞洲大學短期研修，安排華語文課程、文化課程及校外文化參訪活動。



圖說：馬來亞大學學生暑假到亞洲大學短期研修，在亞大校園內開心合照。

馬來西亞頂尖大學馬來亞大學99位學生，暑期到亞洲大學（Asia University, Taiwan）短期研修，為期一個月；亞洲大學安排華語文、臺灣社會文化等課程，並進行校外文化參訪活動，其中，校外文化參訪，將安排到鄰近的日月潭風景區、彰化縣鹿港古鎮等地參訪，亞洲大學也遴選8名學生擔任國際接待大使，協助及陪伴馬來亞大學學生短期進修、參觀活動。

亞洲大學國際學術交流中心今（3日）下午為馬來亞大學暑期短期研修學生，特別舉辦歡迎會，由該中心主任蕭震緯主持，副校長劉育東、國際學院副院長陳英輝等人到場致詞。會中，蕭主任、接待大使盧詩敏等人介紹亞洲大學各學院的教學模式，活動期間生活起居、食宿交通等，還提供馬來亞學生在台中市的課餘的娛樂生活等資訊。

劉育東副校長、陳英輝副院長說，亞洲大學與馬來亞大學此次進行實質學術交流，不但亞大選送153位學生至馬來亞大學進修，馬來亞大學也選送99位學生至亞大短期暑期進修，希望大家享受這次來台的學習之旅，返國後鼓勵馬來亞大學同學們參加兩校間的學生交流，這也是國際化的必然趨勢；蕭震緯主任也熱情歡迎各國學生的參與，並期許學生能在這四週的課程中得到許多不同的寶貴經驗。

此外，亞洲大學選選外文系、幼教系、生科系、國企系、商設系、休憩系等20個學系、154位學生，6月25日啟程到馬來亞大學短期研習一個月，預計7月22日返台，與當地學生一起上全英文、領導創意等課程。



圖說：國際學術交流中心主任蕭震緯(右)和馬來亞大學學生講解生活起居及生活資訊。



圖說：馬來亞學生在歡迎會中提出問題，與亞洲大學熱烈互動。

亞大國際交流中心主任蕭震緯說，亞大學生到馬來亞大學遊學是主軸，課餘才安排志工服務，如從事資源回收、清除髒亂，或就近到馬來亞大學附近展開弱勢關懷活動，宣揚不分區域、國度的國際志工服務理念，讓愛跨越國界藩籬。

來自馬來西亞的亞大健管系碩士生盧詩敏、亞大光通系三年級姚釋超同學擔任接待大使；盧詩敏說，她是接待來自故鄉學子的心情，出任接待大使，相當興奮，也很期待為同鄉學子，介紹台灣的美食、熱情的民俗文化，以及美麗的風景，相信每位馬來亞大學學生會滿載而歸。



圖說：馬來西亞頂尖大學馬來亞大學學生，暑期到亞洲大學短期研修，與國際學院副院長陳英輝、國際學術交流中心主任蕭震緯等人大合照。